

TUTTI FRUTTI



daruri”.

Adevărul este că bărbații din viața divei s-au întrecut în a-i cumpăra bijuterii, pe care ea le iubea atât de mult. Richard Burton i-a oferit un inel cu diamantul Krupp de 33 de carate, care a costat 256.000 euro. Un alt soț, Michael Todd, i-a făcut cadou o tiară cu diamante. Tot Richard Burton i-a dăruit un colier de perle de 66.000 de euro.

Biografa lui Michael Jackson a șocat lumea, în 2009, declarând că prietenia popstarului cu Elizabeth Taylor nu era reală, întrucât cântărețul îi cumpăra bijuterii, obligând-o astfel pe actriță să spună întotdeauna doar lucruri frumoase despre el.

Potrivit directorului Luxury Jewels of Beverly Hills, Peter Sedghi, care a lucrat alături de Liz la linia de bijuterii “House of Taylor”, calitatea pieselor este cea care face colecția scoasă acum la licitație, așa de impresionantă. “Avea un ochi extraordinar. Sincer, ea știa mai multe despre bijuterii decât știu eu. Dacă îi arătai o piatră, îți spunea originea ei, dacă este de bună sau de proastă calitate, de unde vine. Adora pietrele prețioase, și mai ales diamantul”, a povestit acesta. Cel primit de la Richard Burton- la acea vreme cel mai scump diamant din lume- este astăzi estimat la șase milioane de dolari. După divorțul lor, a fost vândut în 1978 pentru suma de 5 000 000 de dolari, bani care au fost folosiți pentru construirea unui spital în Botswana. Iar diamantul Krupp de 33.19, prezent în colecție, este evaluat la 1,3 milioane de dolari! Primul, în formă de inimă a aparținut inițial lui Shah Jahan, indianca ce a inspirat construirea Taj Mahalului. Pe lângă diamante, smaralde, rubine așezate pe cercei, inele și brățări, actrița deținea și cea mai mare perlă existentă, denumită “La Peregrina”, bijuterie care a aparținut familiei regale spaniole și pe care a primit-o tot de la Richard Burton. De aceea, colecția de bijuterii a lui Liz este inestimabilă și prin valoarea ei istorică.

Primele piese din “comoara” actriței au fost scoase la licitație cu niște ani în urmă, tot la casa de licitații Christie’s din New York. A renunțat atunci la un rubin și la un colier cu diamante Cartier, primit de la cel de-al treilea soț, Mike Todd, dar și la o bijuterie de suflet, inelul cu diamantul Krupp , de 31,9 carate, pe care Elizabeth l-a răscumpărat și l-a purtat tot restul vieții.

Să ne reamintim și că a fost prima actriță care a plecat acasă cu un cec de un milion de doari, pentru rolul Cleopatrei! Se spunea că ar fi cerut această sumă exorbitantă sperând că studiourile de filmare vor da înapoi și ea nu va juca acest rol. Dar Twentieth Century Fox a îndeplinit toate condițiile impuse de ea, drept pentru care a fost la un pas de falimentat.

Antonia Dan